
Протокол  

позачергової шістдесят дев’ятої   сесії  Чорноморської міської ради Одеського району                             

Одеської області VIII скликання 

 

м. Чорноморськ        12.01.2026  

(пр. Миру, 33)                                                                                     10.00 

Актова зала      

                

Всього присутніх депутатів – 24 (список додається). 

Сесію веде міський голова Гуляєв В. 

Голосування  відбувається за допомогою електронної системи.  

 

Присутні вшанували пам'ять загиблих внаслідок збройної агресії Російської Федерації 

проти України хвилиною мовчання.   

 

Результати голосування за початок роботи почергової 69 сесії: за - 25,                     

утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0. 

 

Порядок денний: 

1. Про затвердження персонального складу комісії з розгляду питань щодо надання 

допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям внутрішньо переміщених 

осіб, що проживали на тимчасово окупованій території. 

Інформація Сурніна І.  

 

Міський голова запропонував голосувати за порядок денний пленарного засідання 

позачергової 69 сесії за основу та в цілому. Результати голосування: за - 25,                     

утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.  

 

Результати голосування за порядок (регламент) роботи пленарного засідання 

позачергової 69  сесії: за - 25,  утримались - 0, проти – 0, не голосували – 0.  

 

Слухали: 1. Про затвердження персонального складу комісії з розгляду питань щодо 

надання допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям 

внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій 

території 

Виступили: міський голова Гуляєв В., заступник міського голови Сурнін І.   

Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та 

в цілому відразу.   

   Результати голосування за основу та в цілому: за - 25,         

утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.  

Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області вирішила: 

Рішення від 12.01.2026 № 1026 - VIII прийнято (додається) 

  
 

Засідання сесії оголошено закритим. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                  Василь ГУЛЯЄВ  




